

Сегодня:

Дебют
«Делового вторника»

Оград
чугунных кружева

Агутин —
не алкоголик!

НА СМЕНИ!

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

Вторник, 24 марта

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

1998 год № 32 (15441)

Еженедельник

МИФЫ

На прошедшей неделе Немцов опять вышел сухим из воды. Точнее, из помоев. Он сказал, что не принимал парад стриптизерш на даче Потанина вместе с хозяином, что ничего не понимает в голых женщинах, что его оговорили обладательницы прекрасных тел за грязно подсунутые деньги. «Покажите пленку. Где она?», — риторически вопрошал Борис Ефимович.

Возможно, и нашу страну поразил «синдром Клинтон». Это когда удостоенные мимолетного поцелуя смазливой политика возбудимые натуры рисуют в своем воображении бог весть что, сживаются со своими фантазиями и потом рассказывают о них всей стране как о реальных фактах. Впрочем, Немцов логично предположил — элитные путаны давно избавились от девичьей сексуальной мечтательности. И если они фантазируют, то только за деньги.

Ни над Клинтон, ни над Немцовым никто свечки не держал. Но и тот и другой получили репутацию ветренников, рвущих плотный рабочий график ради нескольких минут плотских наслаждений. Даже если это только миф, он теперь навсегда с ними.

Поскольку о мнимых или подлинных утехах вице-премьера поведал Доренко (читай — Березовский), то Немцов решил активно побороться с олигархией. Со сращиванием, стало быть, власти и крупного бизнеса. Вице-премьер собрал единомышленников, и все вместе они создали целую программу избавления от спрута. Сдается, Немцов в этот момент видел перед собой только одного олигарха — советника президента Бориса Абрамовича.

Сам Березовский, между тем, оправился от, мягко говоря, травмы. В середине февраля, катаясь ночью на снегоходе (похоже, эта забава заняла в отечественных верхах место большого тенниса: помните Ельцина, разрезающего тем же макарон валдайские просторы), сломал позвоночник. Простой смертный до конца жизни не вылез бы из инвалидной коляски. Но с деньгами у Бориса Абрамовича, слава Богу, все в порядке, и в швейцарской клинике его за месяц поставили на ноги.

Вернувшись домой, Березовский сообщил, что никакой он не олигарх, поскольку отдалено ест кашу и салат из помидоров. Когда он на государственной службе, то думает только о государстве, а когда занимается бизнесом, то ничего, кроме прибыли, ему не интересно. Редкая способность к отключке, полагаю, возможна только в случае, если два полушария головного мозга между собой не сообщаются. И еще Борис Абрамович разочарованно заметил, что ни один из возможных кандидатов в президенты его не устраивает. А на Ельцина он не поставил бы и ломаного гроша.

И в самом деле, Борис Николаевич, еще неделю назад вызывавший журналистов посоревноваться в троеборье — на корте, беговой дорожке и в бассейне, — из-за болезни отменил встречу глав государств СНГ и перенес свое свидание с Шираком и Кодем из Екатеринбурга в Москву. Последнее обстоятельство, думается, сильно огорчило нашего губернатора: с проспекта Ленина счищен снег, готовы опочивальни высочайших особ, ударно обустроены залы резиденции — и все коту под хвост. Ширак и Коль много потеряли.

Срывом встречи глав государств СНГ, похоже, особенно недоволен Лукашенко. Накачанный, как воздушный шарик, печатным станком белорусский «зайчик» дал течь. Курс лугашенковской валюты начал стремительно падать. Александр Иванович был вне себя. Поносил всех подряд: Чубайса, коварный Запад, российских «дерьмократов» и банкиров. Да тут еще «Газпром» на 30 процентов сократил подачу газа соседям, требуя с них, как и с российских потребителей, «живых» денег. К концу недели «зайчик» действительно сохранил признаки жизни. Лукашенко зыркнул на него и приказал стоять под штангой обстоятельство. Александр Иванович снял руководителя своего Центробанка, велел провести рейды по торговым точкам и вернуть цены на докризисный уровень, и наконец, сам установил курс белорусского рубля по отношению к доллару. Волшебник, что там говорить. Морозит все подряд не хуже Снежной королевы. Однако миф о скромной, но стабильной белорусской экономике испустил дух. Любезный Лукашенко и Зюганов рыночный социализм не вышел. Потому что он не возмужел по определению. Встретился Александр Иванович с Борисом Николаевичем, и через волшебный поцелуй он, возможно, извлек бы кредиты для продолжения агонии. Но пока не суждено.

К тому же, российскому президенту самому денег не хватает. Бюджетников опять снабжает святой дух, да и пенсионерам через месяц платить будет нечем.

И вот, на наступившей неделе уже случилось — Ельцин отправил правительство в отставку, напоследок наградив Черномырдина орденом. Теперь Виктор Степанович может прямо объявить себя наследником Бориса Николаевича и счастливо избежать назревающих наскаков пенсионеров и бюджетников. Впрочем, подробный комментарий впереди. До будущего вторника.

Олег БАЛЕЗИН

... С вершины город кажется Атлантидой



Фото Анатолия ЛАПТЕВА

Материал читайте на 2-й странице

Саммит

А КАКАЯ БЫЛА ЗАДУМКА!..

Бывает так: ждешь кого-то, ждешь, надеешься, дачу приготовишь, круг вопросов заранее наметишь, а он возьмет да и загриппует, и врачи ему лететь в гости отсоветуют. У нас тоже так бывает: утром сдаешь материал в номер, а вечером тебе по радио сообщают, что президенты не придут — и смех, и грех.

Итак, большое громкое дело провалилось. Здоровье нашего президента в очередной раз спутало все карты. На этот раз карты губернатора Эдуарда Росселя. Конечно, это не значит, что Эдуард Эргартович откажется от тех своих планов, которые собирался обсудить с Борисом Николаевичем, и от некоторых проектов, в осуществлении которых не последнюю роль играет благосклонность правителей Франции и Германии. Нет. Проекты и планы можно обсудить позже, в Москве, но это, все же, будет не то. Здесь Ельцин, чтобы как-то отблагодарить гостеприимного хозяина, оказавшись среди родных весей, мог с большей легкостью подписать дватри указа из 16-ти, подготовленных Росселем. Может он их, конечно, подписать и в Кремле, а не на даче в Малом Истоке, но может, однако, и не подписать. В свете последних событий проблемы Свердловской области, и не только,

ком Шираком вопрос о производстве на одном из наших заводов немецких комбайнов, о производстве западно-европейских моделей трамваев на Уралтрансмаше, о реконструкции металлургического завода в Алапаевске.

Сильно обидно за те миллиарды, что уже вбухали в подготовку к саммиту. Обидно, наверное, тем, кто принимал участие в подготовке: столько хлопот и зазря. Есть обида и другого рода: Екатеринбург не удалось в очередной раз доказать, что не зря его называют «третьей столицей». Конечно, нет худа без добра: вот знаки новые на екатеринбургских улицах появились, на проспекте Ленина все расчищено так, что душа радуется, в городе уже идет фестиваль новых фильмов трех стран-участниц. Кому-то, говорят, перед визитом успели выдать зарплату — поспешили явно. 26-го марта можно будет спокойно ходить и ездить по улицам, не опасаясь пробок и кордонов милиции. Город просто будет жить своей обычной хлопотной жизнью. А все же обидно: такая была задумка...

Михаил ЧЕРЕПАНОВ

ГУБЕРНИИ

* 23 МАРТА НАЧАЛИ ГОЛОДОВКУ УЧИТЕЛЯ ТРЕХ ШКОЛ СЛОБОДО-ТУРИНСКОГО РАЙОНА

* 47 МИЛЛИОНОВ ДЕНОМИНИРОВАННЫХ РУБЛЕЙ ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ПОЙДУТ В 1998 ГОДУ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ПРОГРАММЫ «РОССИЙСКИЙ НАРОДНЫЙ ТЕЛЕФОН»

* ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА ПОДАЛО ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ В АРБИТРАЖНЫЙ СУД К ДВУМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

ПРОИСШЕСТВИЯ



Молодой парень погиб в Екатеринбурге в воскресенье в 11 утра в результате ДТП. На дороге в сторону Широкой Речки, недалеко от ее пересечения с Обьездной «Тойота-Карина» вылетела на встречную полосу (видимо, не справился с управлением водитель) и «въехала» в рейсовый «Икарус». В результате погиб 20-летний пассажир легковушки.

В то же утро 20-летняя девушка, сидя за рулем ГАЗ-31029, не справившись с управлением, слетела с дороги и во что-то там врезалась. Пострадала она сама, мужчина и женщина 47-ми и 46-ти лет, видимо ее родители. У всех работники «скорой» установили черепно-мозговую травму.

Уже ночью с воскресенья на понедельник на Обьездной, в районе улицы Амундсена водитель «Мазды» на полном ходу наскочил на препятствие, машина опрокинулась. Сотрясение мозга получил 38-летний мужчина, его госпитализировали в 24-ю больницу.

Отделение пропаганды ГАИ
УВД Екатеринбурга



В минувшие выходные самым плодотворным по части преступлений стал областной центр. Правда, в одном случае это были лишь следы преступления, совершившегося несколько дней назад, — страшные следы.

В общежитии одного из акционерных обществ, расположенном на улице Панельной, жильцы долго приносились к странному неприятному запаху, доносившемуся из одной комнаты, и наконец, решили вызвать милицию. Оперативники застали неприятную картину: два трупа на первой свежести. В одном жильцы опознали 58-летнего хозяина комнаты, рабочего АО, другого мужчину 40—45 лет пока не узнали. Обоих перед смертью связали и обоим убийца раскроил головы.

Похоже, некий рок навис над рабочими этого АО и их знакомыми. В воскресенье по подозрению в убийстве был задержан рабочий АО и 35-летний бомж. Похоже, именно они в воскресенье утром в квартире дома на улице Белоярской ударом ножа в шею убили 32-летнего мужчину и ранили ножом в шею его 44-летнюю сожительницу, которая сейчас госпитализирована.

В субботу, в первом часу ночи, кто-то позвонил в квартиру дома на улице Блюхера. Хозяйка квартиры 35-летняя женщина доверчиво отперла... и увидела направленный на нее ствол пистолета. Впрочем, и без пистолета оказать большого сопротивления четырем мужчинам женщина не смогла бы. Грабители вынесли из квартиры вещей на 30 тысяч рублей. Однако в долгу женщина все же не осталась. По сообщением ее приметам, наряд ППС задержал на улице 23-летнего неработающего молодца. Теперь устанавливаются остальные участники ограбления.

Пресс-служба ГУВД
Свердловской области

ПОГОДА

25 — 26 марта по области ожидается переменная облачность, местами небольшой снег.

Ветер северо-западный, 5 — 10 м/сек.

Температура воздуха ночью — -8 — -13°, в отдельных районах до -18°, днем 25-го марта +2 — +7°, 26-го -2 — +3°.

